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anhat éves Krupszkája asszony a 

glya lett. Azt mondják pusztán 

ert szót emelt Zinoyjev és Kamenev 

osok érdekében, akiket Szibériába 

ött Stalin. Azonban most nem a 

vagy a hogyan a fontos, hanem a 

bbentő puszta tény, hogy lehetséges 

nm Oroszországában az ő özvegyét, 

lete párját, eltogni és katonákkal őriz- 

mi ut akármilyen közönséges bünözőt. 

inizmus a kommunizmus szempontjából 

mint világszemlélet, szociális tan. 

megvalósulásában mélységes hitté 

és és ennek a hitnek a központjában olyan 

Hk san, olyan legendásan áll Lenin el- 

zött alakja, mint Gautama Buddha, 
iá 
iucse, Mohamed, vagy más nagy valás- 

tók. Ujoroszország lelke a lenini gondo- 

lenini program és messzi földről ugy 

ndokol a szovjethivő Lenin sirjához, 

üvegkoporsóban fekszik bebalzsamo- 

bálványként, mint ahogy a zarándok- 

s vánok tolonganak Mekkába, hogy meg- 

olják a szent Kába követ. 

nnek az embernek az özvegye a fogság- 

etett Krupszkája asszony és amikor a 

ája ajtajára ráforditották a kulcsot, ez 

renés Dizonyára ugy hangzott egész 

ijetoroszországban, mint valami gigan- 1 

s sohasem képzelt nagyságu messzi- 

ágyu robbanása, amely ostromolni 

,felrobbantani akar egy mithoszt, egy 

os mithoszt, amely minden igazhitü 

jethivő szivében él. Nem tudjuk Euró- 

t lól lemérni, ellenőrizni, hogy milyen vissz- 

gja volt az orosz lelkekben ennek a tett- 

e bátran merjük állitani, hogy a ha- 

riási volt, mert hiszen Lenin több mint 

Zinovjev, Kamenev és a többiek. 

hát ki volt tulajdonképpen a merész, 

t megtette? Mert elvitathatlan, hogy 

bátorság kell, Lenin özvegyét fog- 

vetni. Sokkal különb bátorság, mint 

jevet vagy Kamenevet. Stalin volt ez, 

ályokat és lelki gátlásokat nem is- 

eorgiai, aki már réges-rég megtette 

a cárizmus alatt, hogy felrobbantott 

énzszállitó katonai különitményt, hogy 

azezer rubelre rátegye a kezét. A pénzt 

észetesen forradalmi célokra forditotta. 

zóta sem riadt vissza semmitől, amint 

t legutóbbi számüzetések példájából is 

k, ahogy rávetette magát saját munka-
 

a, barátaira is. Azt beszélik, hogy 

E
 

oronát. Népcár akar lenni ugy, 

hogyan azt annak idején Rasputin II. 

ósnak ajánlotta. Lehet, hogy ilyen aspi- 

i vannak. Lehetséges, hogy nem tud 

birkózni Lenin holtában is egyeduralmi 

ával. Talán le akarja rombolni, kikez- 

t a sirontuli tekintélyt azzal, hogy az 

ével igy bánik, mint bármilyen 
kö- 

éges megtévedt proletárral. Minden le- 

Egy azonban bizonyos: hogy 

zkája zeszonyhoz nyulni igen vak- 

elekedet vol4 Talán hallani fogunk 

g mást is, sokkal többet is. 

pcár akar lenni és fejére akarja 

rtönzéssel kapcsolatban 1emso 

Öriási feltünést keltett az a tény, 

amelyről a Déli Hirlap már tegnap be- 

számolt, hogy Anglia és Németország 

megegyezett a tengeri felszerelés ügyé- 

ben. A tárgyalások folyamán már olya
n 

hirek jelentek meg, amelyekből követ- 

keztetni lehetett, hogy az egyezmény 

létrejön, de a hatalmak mégis remélt
ék, 

hogy a megegyezést nem irják a
lá, mig 

Olaszország és Franciaország kormá- 

nyaival meg nem állapodnak. A ké
t ha- 

talom ugyanis eleve tiltakozását jelen- 

tette be a tervezett megegyezéssel 
szem- 

ben. Igy azután 

Rómában és Párisban is bom- 

baként hatott, mikor a tengeré- 

szeti egyezmény aláirásának 

Az egyezmény időtartama egyelőre 

hét esztendő, vagyis 1942-ben jár
 le. A 

német kormány igy nyomban
 megkezdi 

tengeri haderejének kiépitését
. Rendki- 

vül érdekes a megegyezésnek a
z a pont- 

ja, mely a tengeralattjárókra vonatko- 

zik. Ebben a tekintetben 

a német birodalomnak jogában 

áll ugyanannyi és éppen olyan 

Az angol-francia-olasz 
Ugy az angol, mint a német közvéle- 

mény nagy megelégedéssel fogadta az 

egyezség megkötésének hirét és mind
két 

részről hangsulyozzák, hogy 

ez az első komoly lépés a tenge- 

részeti leszerelés ügyében. 

Az eddigi módszerek mind csődöt mon- 

dottak. Az angol-német megegyezés azt 

jelenti, hogy a két hatalom kötelezte ma- 

gát a felszerelés tekintetében bizonyos 

határok között maradni. Nagy jelentő- 

sége abban van, hogy ez az első eset, 

hegy a világháboruban szembenállott két 

az első lépés annak a barátság- 

nak a kiépitésére, mely nem a 

és legyőzöttek szerinti győző 
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azon a különvonaton, 

amely julius 3-án indul 

az Adriára 

aszz zl 

ország ilyen nagyjelentőségü elhatáro- 

zásra jutott. Ez egyben 

ze 

eze 

al 

tiz napra 

Franciaország az angol-német 
az a versaillesi 
legsértése 

hire megérkezett. 

A megegyezés azon az alapon történt, 

amint azt már jelentettük, hogy Német- 
ország tengeri haderejének tonnatartal- 
ma elérheti Anglia tengeri hadereje ton- 
natartalmának harmincöt százalékát. 

Az egyezményt Anglia részéről Hoare 

külügyminiszter, Németország részéről 
pedig Ribbentrop meghatalmazott 

miniszter irta alá. Igen lényeges része a 

megegyezésnek az, hogy 
amennyiben a tengerészeti fegy- 
verkezés terén az arány lénye- 
gesen változnék, ugy Németor- 
szágnak jogában áll az egyez- 
mény felülvizsgálását és meg- 

változtatását kérni. 

Egyenlőség a buvárhajók számára 
nagy tengeralattjárókat épite- 

ni, mint Angliának. 

Egyelőre ennek az engedélyezett tonna- 

tartalomnak csak negyvenöt százalékát 

épitteti meg Németország. Az angol 

flotta tonnatartalma egy millió kétszáz- 

ezer lesz, Németországé pedig négyszáz- 

ezer. Franciaország flottájával a kettő 

között foglal helyet, amennyiben tonna- 

tartalma hatszázötvenezer. 

szövetség felbontása 
ténik. 

Franciaországban nem titkolják, hogy 
a német-angol egyezség a legnagyobb 
felháborodást váltotta ki. Azt mondják, 

hogy ezzel sérelem esett a washingtoni 
tengerészeti egyezményen és megsértet- 

ték a versaillesi békeszerződés rendelke- 
zéseit is. Párisi kormánykörökből szár- 

mazó hirek szerint 
a francia kormány az egész 
ügyet éppen ezért a Népszövet- 

ség elé akarja vinni. 

vetlenedést okozott. 

hogy az egyezmény nemcsak Németor- 

mény. Római politikai körö keleméne 
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Olaszországban a hir szintén nagy elked- 
Hangsulyozzák 

szág és Anglia, hanem az összes tengeri 

hatalmak számára nagyjelentőségü ese- 

az angol-német egyezmény a 

francia-olasz-angol szövetség 

felbomlását jelenti. 

A franciák hangoztatják, hogy csak ön- 
maga erejében bizhatik a francia nemzet 
és ezért mindent el kell követn, hogy a 
tengeren is biztositsák Francizország 

felsőbbségét. Olyan hangok hallatsza. 
nak, hogy a francia flottát a jelenleginek 

kétszeresére kell kiépiteni. 

Ujabb jelentések arról tudnak, hogy 

Németország 1942-ig, amikor a most kö- 

tött egyezmény határideje lejár, 

ötven nagy csatahajót, tizenhat 
cirkálót, ötven torpedórombo- 
lót és harminc tengeralattjárót 

épit. 

Az angol kormány egyébként tegnap 
jegyzéket küldött Párisba, amelyben ar- 

ra kéri a francia kormányt, hogy tekin- 
tettel a közeledő általános flottakonfe- 

renciára, küldje el megbizottait London- 
ba az azzal összefüggő különböző kérdé: 
sek megtárgyalására. Hasonló meghivá- 

sokat küldenek hamarosan Rómába és 

Moszkvába is. 
Londonban a német-angol tengerészeti 

egyezmény megkötése után szerdán a 
két delegáció müszaki szakértői tárgyal- 

tak egymással, hogy különböző technikai 
részleteket beszéljenek meg. 

Ribbentrop tegnap megjelent az 

angol külügyminiszteriumbann 

ahol Vensittart Róbert államti! 

kárral tárgyalt. Hir szerint 

ezen a megbeszélésen Ribben- 

tropazt az ajánlatot tette, hogy 

a most tengerészeti 

német-angol ene 

Eden tárcanélküli 
ken Párisba ut 
mánnyal megis 

egkülönbértetés alapjá n tör- 1 



Az északamerikai Kansas állambeli 
sansingban van a kényszermunkára itél- 

tek fegyháza. Ezek a rabok a lansingi 

ányában dolgoznak őreik felügyelete 

. Az utóbbi időben rengeteg panasz 
merült fel a rabok részéről részben a bá- 
ásmód, részben pedig a rossz ellátás 

iatt. Miután számtalan panaszuk nem 
hozta meg a kivánt eredményt, elhatá- 
rozták, hogy sztrájkba lépnek. Oly titok- 
ban történt közöttük a megegyezés, 
hogy a fegyház felügyelősége mitsem 
sejtett a bekövetkezendő eseményekről. 

Tegnap reggel a rabok ismétleszálltak 

a bányába. Adott jelre 

lefegyverezték őreiket és hatal- 
mukba keritettek egy gépfegy- 

vert is. 

Utána egy küldöttet menesztettek a 
fegyházigazgatóhoz, akivel közölték, 
hogy a sztrájkot csak abban az esetben 
hagyják abba, ha követeléseiket teljesií- 
tik. Addig nem hajlandók feljönni a bá- 
nyából, de nem engedik szabadon őreiket 
sem. Az igazgató értesitette őket, hogy 

jöjjenek ki a bányából, nevezzenek meg 

egy bizottságot a maguk köréből, amely- 

lyel hajlandó panaszaikat megtárgyalni. 

A rabok erre azt válaszolták, hogy 

inkább a bánya mélyében vár- 
ják meg, mit határoznak sorsuk 

felől. 
Háromszáznyolcvan rab van a bányá- 

ban, ahol elbarrikádozták magukat. Mi- 
után az igazgató órákon át hiába várta, 
hogy feljöjjenek a tárnából, 

könnyfakasztó bombákat doba- 
tott a bányába és utána az őr- 
ség le akart szállni a tárnába. A 
rabok lövésekkel fogadták őket, 

imelyek néhány őrt megöltek, többen pe- 
dig megsebesültek. Erdekes, hogy a bá- 
nya mélyéből a sztrájkoló raboknak sike- 
rült a lapokxal telefonösszeköttetést lé- 
tesiteni és a külvilágot értesitik a harc 
minden egyes fázisáról. Igy megcáfolták 
azt a hirt is, hogy tuszokat szedtek volna 
az őrök közül. Az igazgatóság nem mer 
erélyesebb rendszabályokhoz nyulni. 
mert 

a rabok azzal fenyegetőztek, 
hogyha megtámadják őket, a 
bányát inkább levegőbe röpitik, 
de nem adják meg magukat. 

Tegnap este érkezett jelentesek sze. 
rint a bányában tartózkodó fegyencek 
ujra két társukat küldték küldöttségbe a 
fegyintézet igazgatósagához. Ezek ma- 
gukkal hozták a lázadók memorandu- 

amelyben megismétük kivánsága,- 

Tekintettel arra, hogy erre sem 
kaptak kielégitő választ, meg- 
kezdték a tárna berendezésének 

szétrembolását. 
A hatóság elhatározta, hogy a legerélye- 
sebb rendszabályokat veszi igénybe, mert 
mindenáron meg akarja akadályozni a 
bánya szétrombolását. Ezzel szemben a 

fegyencek kijelentették, hogyha nem tei- 
jesitik követeléseiket, 
iinkább valamennyien a bányá- 

ban halnak meg, 
semhogy az igazgatóság kénye-kedvére 
megadják magukat. 

A lázadó fegyencek 
a mérges gázokkal szemben 

e.. megadták magukat és előjöttek 
a bányából 
cek végül is megadták magukat. A fe- 
gyencek ugy akadályozták meg a ható- 
sági személyeknek a bányába való beju- 
tását, hogy a bejáratoknál tüzeket gyuj- 
tottak. 

A bánya vezetősége erre venti- 
látorokkal a tüzet visszaszori- 
totta a bánya belseje felé, ami- 

........... 

nek következtében a bányában 
egyre több mérges gáz fejlődött 
ki. A sztrájkoló fegyencek vé- 

gül is nem birták tovább és meg- 

A fegyencek egyenkint jöttek elő a bá- 
nyából, mire megkötözték és a fegyház- 
ba szállitották őket. 

A Kenyeres-Kaufmann-ügyből kifo- 
lyólag tegnap Budapesten sulyos felté- 
telü párbaj folyt lezsilinszk y Endre 
és Horváth Dénes főszolgabiró kö- 
zött. Zsilinszky volt ugyanis az, aki Ke- 
nyeres-Kaufmann ellen a leleplező akciót 
meginditotta és az esettel kapcsolatosan 
Horváth Dénes főszolgabiróról gunyos 
hangon azt irta, hogy elősegitette Ke- 
nyeres-Kaufmann megválasztását képvi- 
selőnek. A cikk miatt párbajra került 
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Sulyos ifeltételű kavdpárbaj folyt le 
a auimann IMlócicból lett enyeves Miiktlós 

Tiz menetben támadtak egymásnak. A 

második menetben Horváth főszolgabiro 
könnyebb sebet kapott az arcán. A többi 

menetben váltakozva folyt a párbaj. A 
kilencedik menetben Horvát olyan heve- 
sen támadt, hogy Zsilinszkyt egészen a 
vivóterem faláig szoritotta és a bal sze- 

te. A tizedik menet után a felek harckép- 
telensége cimén beszüntették a párbajt. 

köztük a sor, amelyet tegnap vivtak meg. 
............. 

A felek nem békültek ki. 

oeeseeeeseseg 

azok a nyugdijasok, akik 

A pénzügyminiszterium - mint már 
ismételten jelentettük - rendeletet adott 
ki, amely az összes nyugdijasokat állam- 
polgársági bizonyitványuk bemutatására 
kötelezi. A rendelet következtében na- 
ponta tömegesen jelentkeznek a pénz- 
ügyigazgatóság nyugdijpénztáránál 
nyugdijasok, akik állampolgársági bizo- 

nyitványukat felmutatják. Az állampol- 
gársági igazolvány számát bejegyzik a 
nyugdijasok főkönyvébe, ezenkivül min- 
den nyugdijas fizetési könyvecskéjébe is. 
Az állampolgársági igazolványt azután 
visszaadják. 
A helybeli nyugdijasok között alig lesz 

olyan, aki külföldi állampolgár lenne. 
Azonban számosan akadnak olyanok, 
akik állampolgárságukat nem iudják bi- 
zonyitvánnyal igazolni. Annak idején 
ugyanis vagy elmulasztották az állam- 
polgársági listába való felvételt kérni, 
vagy pedig valamely más okból marad- 
tak ki. Ezek majdnem mindegyikének az 
9ee 

Nem kapnak fovábbi rendelkezésig nyugudijat 
z Zz 

polgársági nem fudják állam 
hizonyitványukat lelmutaini 

állampolgársága azonban kétségtelen. 
Éppen erre való tekintettel a nyugdij- 
pénztár figyelmezteti az illetőket, hogy 

sági jogosultságuk igazolására szolgál 
nak, haladéktalanul szerezzék be. Legfő- 

területén laktak. Ezeket az iratokat hi- 
vatalos uton beterjesztik a miniszterium- 
nak, amely ebben az ügyben döntést hoz. 
Addig azonban, amig ez a döntés meg- 

történik, azok a nyugdijasok, akik most 
nem tudják állampolgársági bizonyitvá- 
nyukat felmutatni, nem kapnak nyugdi- 
jat, mert nyugdijuk folyósitasát a to- 

érdekük tehát, hogy a szükséges iratokat 
minél előbb megszerezzék és a nyugdij- 
pénztárnál beadják, hogy igy ügyükben 
a döntés minél előbb megtörténhessék ás 
nyugdijukat ujból megkaphassák. uk esgeksesgeesesesesee 

agyvérzés 
hirtelen 

Városunk polgári társadalmának 
egyik népszerü és közbecsülésben álló 
tagját ragadta el váratlanul a könyörte- 
len halál. Sztancsa Gyula, a városi 
mozireklámiroda agilis tulajdonosa, a 
Bulevardul Carol 4. szám alatti lakásán 
tegnap délután hirtelen rosszul lett és 
rövid, kinos szenvedés után meghalt. 
Sztancsa már ebéd után rosszullétről 
panaszkodott, mire Burián Gáspár 
dr. orvost hivatták Sztancsához, aki 
egyre rosszabbul érezte magát. Burian 
dr. megállapitotta, hogy igen erős agy- 
vérnyomás lépett fel a betegnél és azon- Ejfélkor jelentik: A sztrájkoló fegyen- nal eret vágott a hatalmas testalkatu 

eee 

Sztancsa Gyula, a városi mozi reklámirodájának 
folytán tegnap délután 
meghalt 
férfiun. A mütét azonban már nem tudta 
megmenteni Sztancsa Gyulát, aki elvesz- 
tette eszméletét és délután félhat órakor 
kiszenvedett. Az erős fizikumu és egyéb- 
ként egészséges embert agyvérzés ölte 
meg. A váratlanul bekövetkezett halál 
hire nemcsak az elhunyt családját suj- 
totta a legmélyebben, de őszinte részvé- 
tet és megdöbbenést keltett mindenki- 
ben, aki társadalmi, baráti, vagy hiva- 
tali összeköttetésben állott Sztancsa 
Gyulával. Az életének delén levő ötven 
esztendős férfiu sohasem betegeskedett 
és még tegnap délelőtt is a legvidámabb 

me sarkában könnyebben megsebesitet- 

azokat az iratokat, amelyek állampolgár- 

képpen azt kell hatóságilag igazolniok, 
hogy 1918-ban már a jelenlegi Románia 

vábbi rendelkezésig felfüggesztik. Saját 

inditott harc, papok letartóztatása, 

nem járult hozzá, hogy a hangulato 
rátságosabbá alakitsa. Ilyen kö 
nyek között természetes az is, ho, 
nyilt összetüzések a hitlerista és a 
likus ifjuság között csaknem áll 
napirenden van. Berlinből érkező távi 
jelentések szerint az utóbbi napokl 
ezek az összetüzések még nagyob 
veket öltöttek és csaknem az egés 
dalomban sokszor véres verekedé 

sági szervezetek tagjai között. S 
esetben a rendőrségnek kellett k 
nie és eljárása még jobban elkes 
a katolikusokat, mert kizárólag 
történtek letartóztatások. 

APRÓHIRDETÉSREE 

USAK NIK 
DALOL] 
cimü minden idők le 
zenés filmjében 

PREMIER 
Csütörtökön, junius 20- 

Sztancsa Gyula, aki néhai Szta 
István főreáliskolai tanárnak volt a 
végigküzdötte a világháborut, fog 
került, majd hazaátérve a Magyar Ál 
vasutaknál folytatta szolgálatát. Ké, 
kereskedelmi pályára lépett és átve 
városi mozireklámirodát, amelyet 
megelégedésre vezetett. Az elhun 
egyetlen támaszától megfosztott, m 
sujtott özvegye, született Kardos II 
néhai Kardos Samu áar. országgyi 
képviselő leánya, egyetlen fia, a t 
négy esztendős gimnázista István, v 
mint testvérei: Mária, férjezett To1 
Antalné, Emilia, férjezett Schuszter 
frédné, Sztancsa Margit, Sztancsa J. 
Sztancsa Ernő és nagyszámu rokor 
gyászolja. Temetése junius 21-én, p 
ken délután félnégy órakor megy vé 
a negyedik kerületi római katolikus 
mető Füger-kápolnájából. 
.......... 

A német birodalnmi nemzeti szocial 
irányzat mindent elkövet, hogy a k 
likusokat eltávolitsa az egyháztól, 
természetesn nem jár ezeknek ellenk! 
se nélkül. A Fa ulhaber biboros e 

cák elitélése sulyos börtönbüntetés 

LEGALKALMASAEB 
hangulatban friss munkakedvvel intézte 
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erő betörés történt tegnap dél- 

és három óra között a negyedik 

Azxente Sever-tér öt szám alatt 

ázban, ahol ismeretlen tettes beha- 

raunsSándor ékszerész üzletébe, 

alaposan kifosztott. Az éksze- 

en nem huzta le üzletének re- 

anem egyszerüen bezárta belül- 

zletet. 

kulcsot a zárban hagyta, 

jd az udvarra vezető ajtón 

keresztül eltávozott. 

ő mindezt kileste és amikor a kö- 

evő sarki rendőr sem figyelt és 

is néptelen lett, hirtelen elővette 

előtt borszesszel bekente az üz- 

nak ablakát, közvetlenül a zár 

élszerészüzletbe, melynek kirakatát kilosztották 
alatt, majd az olvasztólámpa lángjá- 

nak segitségével benyomta az ablaküve- 
get. A lyukon keresztül azután benyult 

az ajtóban hagyott kulcsért, kinyitotta 
az üzletet, majd hogy zavartalanul mü- 

ködhessék, a magával hozott redőnyhu- 
zóval maga után lehuzta az üzlet redő- 

nyét. 
Az üzletben azután kifosztotta 
a kirakatot. A betörő kiválogat- 
ta a legdrágább ékszereket, 

brilliánsgyürüket, karkötőket, 

karikagyürüket, órákat, mig az 

olcsóbb dolgokhoz nem nyult. 
Izgatottságában az üzletben felejtette a 
redőnyhuzót, a feszitővasat és két üve- 

get, amelyben szesz volt. 

Braun Sándor ékszerész délután meg- 
.................... 

döbbenve vette észre, hogy üzletének 

kirakata üres, az üzletajtó ablaka be va
n 

törve, mig a földön idegen szerszámok 

hevernek. Nyomban értesitette a rend- 

őrséget, mire Muntean Ludovic dr. 

rendőrprefekturai titkár és Cot Jonel 

detektivfőnök megjelentek a helyszinen 

és megállapitották, hogy a kár több 

mint 200.000 leit tesz ki. A rendőrség 

az ügyben azonnal meginditotta a nyo- 

mozást. 

Két egyént őrizetbe is vettek, 

akiket azzal gyanusitanak, hogy 

bár nem vettek részt a betörés- 

ben, de arról előzetes tudomá- 

suk volt. 

A tettes a mai nap folyamán kézre ke- 

lenzéki körökben a kormány félhi- 

os cáfolatai ellenére is tartja ma- 

ir, hogy a király komolyan kiván- 

emzeti kormány alakitását. Ennek 

Hjdonitják azokat a tanácskozásokat 

tárgyalásokat, melyeket Titules- 

külügyminiszter az elmult napokban 

s politikusokkal folytatott. Allitólag 

1 van szó, hogy az ellenzéki pártok 

Averescu, Goga, Bratianu 

orghe és természetesen a nemzeti 

asztpárt koaliciós kormányt alakit- 

gyik-másik pártban meg is lenne 

s a hajlandóság annál is inkább, mert 

edül mindegyik tulságosan gyenge 

,hogy a kormányalakitást vállal- 

ná. Érdekes, hogy valamennyi pártot 

inációba hozzák Vaida Alexan- 

h frontjának kivételével, ami azt iga- 

hogy hetenkint változó nyilatkoza- 

iatt a politikai életben nem veszik 

lsőséges alakulatot, igazak voltak. 

tudni, mert tisztában van azzal 

dül vállalják a kormányalakitás ne 

ország egyetlen 
dégipari szaklapja a 

azela Mestauratorilor 
nidénlősök Lania 
megjelenik minden szom- 
baton. Ott kell legyen min- 

..
 ..... 

éllenzéki köcökben heszétik 

ciós kormányról 

laniuék egyedül 

vállalják a kabinetalakitási 

molyan. Hozzájárul ehhez legutóbbi 

nautii beszéde, amelyben nyiltan a 

árda keresztapjának vallotta ma- 

Ez az önvallomása bizonyitja, hogy 

ádak, melyeket annak idején ellene 

ngoztattak, hogy ő támogatja ezt a 

nemzeti parasztpárt koalicióról nem 

a különböző politikai felfogások a 

ányban is utat keresnének és bu- 

ra vezetnének, másrészt pedig elég 

eknek tartják magukat arra, hogy 

den vendég iparos asztalán! 

héz munkáját. Nagy jelentőséget tulaj- 

donitanak annak a körülménynek, hogy 
Maniu luliu tegnap a fővárosba érke- 

zett és felkereste Titulescut, akivel négy 
órán át tanácskozott. Az ujságiróknak 

arra a kérdésére, hogy mik a legköze- 
lebbi tervei, Maniu ezt válaszolta: 
.............

... 

- Most hazautazom Badacinba, ahol 

nagyon hosszu ideig maradok... 
A Titulescuval folytatott tanácskozá- 

sairól nem volt hajlandó nyilatkozni, de 
azt hiszik, hogy nem egyszerü udvarias- 

sági látogatás volt, mert ehhez nem kel- 

lett volna négy hosszu óra. 
egege egesee 

Kinában a helyzet tovább bonyo- 

lódik. Egyes helyeken az előnyo- 

muló japán előőrsök és a visszavo- 

nuló kinai csapatok között az össze- 

ütközések folyamatban vannak. A 

nankingi kormány javaslatot tett, 

hogy Kina és Japán ujabb tárgyalá- 

sokat kezdjen a konfliktusok elin- 

tézésére. Valószinü, hogy ezek a 

tárgyalások hamarosan meg is kez- 

dődnek. 

Küldöttséget 

egseesesc0seses0e 
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A csehszlovák 

a maguk részér 

megnyitásakor felolvasott kormánynyi- 

atkozat megvitatását. A szenátusban a 

magyar egyesült ellenzék neveben Tör- 

kölyJózsef, a kamarában pedig Szül- 

1őGéza beszélt. 

szüllő Geza szerint a felolvasott hor- 

mnánynyilatkozatból kifelejtettek annax 

A japán előőrsök előnyomulnak 

a kinai csapatok visszavonulnak 

A kantoni kikötőből megszökött 

két kinai cirkálo és befutott a hon- 

kongi kikötőbe. A két cirkáló le- 

génysége között előbb azonban ke- 

mény harcok folytak, mert a le- 

génység egy része ellene volt a szö- 

késnek. Ezeket legyőzték és igy ju- 

tottak el a hadihajók Hong-Kongba. 

menesztettek Nan- 

kingba és szolgálataikat felajánlot- 

követelik 
A csehszlovák szenátusban es kamará- a megállapitását, hogy Csehszlovákia 

ták a nankingi kormánynak, ame- 

lyet egyedüli törvényes kormány- 

nak tartanak. 

Londoni jelentés szerint az angol 

alsóházban az egyik képviselő meg- 

kérdezte a kormányt, hogy milyen 
álláspontot foglal el a kinai esemé- 

kai kormánnyal. 

madási szerződés kötése érdekében 

Keletázsiában. 

teljes egyenjoguságot 

pen ezért a legélesebb ellenzéki harcot, 

nyekkel szemben. Sir Samuel Ho a- 

re külügyminiszter közölte, hogy 
az angol kormány etekintetben ér- 
tekezlet létrehozásán fáradozik és 

már érintkezésbe is lépett az ameri- 

Tóőkiói jelentés szerint Japán és 

Szovjetoroszország között tárgyalá- 

sok indultak meg egy megnemtá- 

Japán ezzel a szerződéssel szabad- 

kezet kiván magának biztositani 
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iai nemzeti kisebbségek 

ban tegnap kezdték meg a parlament nem nemzeti állam, hanem nemzetiségi 

állam. Ezt az államot a világháboru után 

az akkor létreiött békeszerződesek hiv- 

ták életre. Az uj államban nem csak cse- 
heket, hanem más nemzetiségeket is be- m 

kebeieztek. A békeszerződésekben le van- 
0 

nak fektetve a nemzeti kisebbségek jo 

meg. Szükség van a megértésre és a ki- 

sebbségek megbecsülésére. 

Szüllő azután a magyar egyesült ellen- 

zék és a szepességi német eltenzék nevé- 

ben közös nyilatkozatot olvasott fel. A 

nyilatkozat szerint a csehszlovákiai nem- 

zeti kisebbségek az önrendelkezési jog 

alapján állanak és a maguk részére teljes 

egyenjoguságot követelnek. Szükséges- 

nek tartják a köztársaságnak a Keresz- 

tény erkölcsi alapon és a demokratikus 

elveken való kiépitését. Az uj kormány 

nem vonta le a választásokból a kinálko- 

zó következtetéseket, hanem az eddigi 

rendszereket és eljárásokat alkalmazza. 

Végül bejelentette a két ellenzéki csoport 

nevében, hogy azok bizalmatlansággal 

viseltetnek a kormánnyal szemben és ép- 

. 

fogják ellene folytatni. 

Ugyanezt a nyilatkozatot olvasta fel 

a szenátusban Törköly József is. 

egeeseeEeEEsEELEEoEEDE00ee 

Felvétel 
a római katolikus teológiára 

A római katolikus teológiára való fel- 

vétel iránti kérvények benyujtásának 

határideje julius 31. A kérvényeket a 

püspöki irodában kell benyujtani és azok 

kötelező mellékletei a következők: érett- 

ségi bizonyitvány, keresztlevél, bérmá- 

lási bizonyitvány, állampolgársági bizo- 

nyitvány, ezenkivül a plébános vagy hit- 

tanár igazolványa a folyamodó erkölcsi 

magaviseletéről. A kérvényezők augusz- 

tus 10-én kötelesek személyesen megje- 

lenni a püspöki irodában, ahol felvételük 

ügyében megtörténik a döntés. 

Ugyancsak julius 31-ig kell beadni a 

kérvényeket az Emericanumba - kis 

szemináriumba - és a püspöki interná- 

tusba való felvétel iránt. Ezekhez a kér- 

vényekhez az érettségi bizonyitvány ki- 

vételével csatolni kell mindazokat az ok- 

mányokat, mint a szemináriumba való 

felvétel iránti folyamodványokhoz. Az 

Emericanumba a liceum felső négy, a 

püspöki internátusba pedig a liceum alsó 

négy osztályába járó tanulókat vesznek 

fel. Az elsőben az egész évi ellátási dij 

8000, a másikban pedig 13.500 lei, 

amelynek egy része azonban mezőgaz- 

dasági terményekben is fizethető. 

.......
. 

Ffelébredt a halott 
a boncoló asztalon 

Galatiban Ocosiliceanu George 

nevü villamos szerelő hirtelen meghalt. 

Holttestét a halottas házba szállitották 

és ott más elhaltak közé fektették. A ha- 

lál okának megállapitása végett elrendel- 

ték a boncolást és az orvos éppen neki 

akart fogni ennek, amikor a villamos sze- 

relő a boncoló asztalról hirtelen leugrott 

és futásnak eredt. Hazáig meg sem 

lott, ahol elmondta, hogy mi történt vele. 

Kiderült, hogy a szerelő nem halt me 

hanem csak merevgörcse volt és mindeni 

tudott és hallott, ami körülötte történi 

Amikor az orvos a bonckést bele akarta 

vágni testébe, annyira megij 
0. 

. 

gai, a valósagban azonban nincseneg 



jére ráilleszti az egyik a piros sapkáját és a 

nan pontosan vissza a vasutállomásra. 

Agoston megyés püspök tegnap délután 
Ferch Mátyás apátkanonok és Will- 
jung Mihály titkár kiséretében Jimbo- 

puüspöki nagymisét mond, utána pedig 

tanév. A megtartott záróünnepély után 
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ELŐFIZETÉS! ÁRAK: 
Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380. egész évre 750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

Natóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

, Magyarországon: 
Magáncsoknak egy hónapra 4. negyed- 
évre 10, félevre 20. egész evre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3 negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 30 pengő. 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

A „Temesvarer zeitung" nyomda 
nyomasa. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Gyógyszertárak inspekciós szolgálata ju- 

nius 17-től, junius 24-ig. 

AZ ELSŐő KERÜLETBEN a Jahner- 

gyógyszertár, Strada V. Alexandri 2. 

A MAÁSODIK KERÜLETBEN a Sarpe- 
gyógyszertár, Piata Traian 3. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Szent 

Antal-gyógyszertár, Bulev. Carol. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Braun- 
gyógyszertár, Strada Vacarescu 30. 

AZ öftöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 
Chioreanul Józseő és FRATELIAN Pana- 
joth Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 

szolgálatot tart. 

Hacdáctemetés 
Piros egyensapkás hordárok sürögnek a 

vasut déli forgalmában, nagyokat fujnak 
egy-egy megerőltetően nehéz bőrönd elhe- 
lyezése után. Aztán végre elmultak a ke- 
nyérkereset lázas zaklatottsággal teli per- 
cei és egyidőre ismét elült a vonatérkezés 
zsibvásári handabandája. A hordárok a pá- 
Ilyaudvar bejárata előtt rajzanak, hogy a 
legközelebbi vonathoz érkező taxikat és ko- 
csikat fogadják. Persze akad idő ilyenkor a 
szórakozásra és az egymással való kedélyes- 
kedésre is, amit azt a tegnap történt eset is 
bizonyit. Néhány lépésnyire a pályaudvar- 
tól az egyik fa tövében mozdulatlan ember 
fekszik, - egyenruhás hordár. Nem ne- 
héz megállapitani, hogy a délelőtti szeszada- 
got tulméretezte nála a szemközti vendég- 
lős. A hordárok köréje sereglenek, vicces 
megjegyzéseket tesznek a halottszerüen 
mély álomba merült kollegára. Közben négy 
virgoncabb fiatal pirossapkás hordár össze- 
sug és pár perc mulva előkerül a csomag- 
szállitó kézi kocsi. Megállnak vele a földön 
szunnyadó társuk előtt, az egyik már végzi 
is a temetési szertartást, majd felrakják a 
kocsira és megindulnak vele. Fedetlen fe- 

hálás publikum mulatozva kiséri a menetet. 
Elvitték. Ha még volt rá idejük a legköze- 
lebbi vonatérkezésig, talán szépen elhantol- 
ták a vasutépület kertjében és fejfát is rög- 
tönöztek mellé. Hadd álmodja meg ott, hogy 
ő is ur volt egyszer és nem csomagokat ci- 
pelt, hanem utazott - a másvilágra és on- 

(-ga-) 

- Pacha püspök Jimbolián. Pacha 

lára utazott. A püspök ma Jimbolian 

vezeti az urnapi körmenetet. 

-aA tanév vége a hittudományi főis- 

kolán. A helybeli római katolikus hittu- 
dományi főiskolán tegnap ért véget a 

lélelőtt tizenegy órakor a szeminárium 
házi kápolnájában Pacha Agoston 

egyés püspök navmisét mondott. Dél- 

Denaz 

Görögországban, ahol addig a régi 
Julián-féle naptár volt használatban, 

életbeléptették a gregoriánus naptárt. A 
rendelet végrehajtásakor egyben a nap- 
tárt tizenhárom nappal előbbre tolták. 

A görög keleti egyház három metropoli- 

tája erre bejelentette, hogy a naptárre- 
formot nem veszi tudomásul és nyiltan 

hangoztatta, hogy külön egyházat ala- 

pit. A szent szinódus nem elégedett meg 
ezzel a bejelentéssel, hanem itélkezett a 

Kolostorba zártak három metropolitát 
mert nyiltan lázadozott a naptár 

megrelormálása ellem 
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három metropolita felett. A szinódus 
mindhárom metropolitát megfosztotta 
egyházi méltóságától és kolostorba zá- 
ratta őket. A szinódus ülése alatt a há- 
rom metropolitának több ezernyi hive 
türelmetlenül várakozott Athén főterén 
és amikor az itélet köztudomásra ju- 
tott, heves tüntetéspbe fogtak. Rendőri 
beavatkozásra azonban nem került a sor, 
mert a tüzoltóság a fecskendők segitsé- 
gével oszlatta szét a zajongókat. 

- Urnapja. Ma ünnepli meg a katoli- 

kus egyház az ünnepek legszebbikét: 
Urnapját, amelyet a legfelségesebb Ol- 

tári Szentség tiszteletére alapitottak. 
Ezen a napon az összes római katolikus 

templomokkan ünnepi nagymiséket és 
délután vecsernyéket tartanak. Tekin- 
tettel arra, hogy Urnapján nincsen álta- 

lános munkaszünet, a püspöki székes- 
egyházban az urnapi körmenetet már 

vasárnap tartották meg, a kerületi plé- 
bániákban pedig vasárnap, junius 23-án 

megy végbe a körmenet. 

- Megszünik a francia repülőszolgá- 
lat egyeduralma Chileben. Santiagoi 

jelentés szerint a chilei honvédelmi mi- 
niszter visszavonta azt a rendeletet, 

mely az Air France repülőtársaságnak 

1939-ig kizárólagossági jogot biztositott 

utasoknak és a postának Európa és 

Chile közötti szállitására. Chile meg- 

nyitja határait más országok repülőtár- 
saságai előtt is. 

freátte-szövet 
nagy választékban megérkezett 

Dénes si Pollák 
Főüzlet: II., Strada 3 August 
Fióküzlet: ÍV., Bulev. Berthelot 
a zárdával szemben. 

- Hitlerista tüntetések voltak Ausz- 

triában, amelyek számos városban és 

községben ütötték fel fejüket. A ható- 

ságok mindenütt a legnagyobb szigoru- 
sággal jártak el a tüntetőkkel szemben. 

Bécsben husz, a vidéken negyven letar- 

tóztatás történt. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya- 

udvarral szemben a P ark Nagyszállo- 

dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 

tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 
lék engedmény. 

- Gondatlanságból okozott ember- 
ölés. A város tulajdonát képező susano- 

vatii kőbányában a mult esztendőben 
szerencsétlenség történt, amelynek két 
emberélet esett áldozatul. A balesetből 

kifolyólag eljárás indult Krémer Jó- 
zsef volt kőbányai vezető ellen, akit 
gondatlanságból okozott emberöléssel 
vádoltak azzal, hogy elmulasztotta a 
szükséges óvintézkedések megtételét. A 
törvényszék a tegnap megtartott tár- 
gyaláson Krémer Józsefet bünösnek ta- 
lálta és ezért tizennégy napi fogházra 
itélte. Az elitélt felebbezett. 

- A német bankkormányzó Bucures- 
tiben. Elterjedt hirek szerint Schacht 
dr. a német birodalmi bank kormány- 
zója julius hónap folyamán Bucurestibe 

érkezik, ahol meglátogatja fiát, aki a 
német követségnél teljesit szolgálatot. 

Schacht utja teljesen magánjellegü. 

- Az aradi magyarság vezetőségi 
tagjának távozása. Aradi jelentés szerint 
Velcsov Géza dr. feloszlatja ügyvédi 
irodáját és Budapesten lakó leányához 
költözik. Velcsov Géza dr. évtizedeken 
keresztül markáns egyénisége volt az 
aradi magyarságnak. A hábcru utáni 
időben a magyar kisebbségi élet egyik 
vezetője volt. Alelnöke volt a Magyar 
Párt aradi tagozatának és több izben 
volt alpolgármester is. Betegeskedésa 
miatt azonban orvosi tanácsra visszavo- 
nul minden közszerepléstől és ez kész- 
tette arra az elhatározásra, hogy Arad- 
ról elköltözzék. Az aradi magyarság min- 
denesetre mély sajnálkozással veszi tu- 
domásul elhatározását. 

- Elhunyt református kollégiumi 
igazgató. Clujon hatvankilenc esztendős 
korában meghalt Kovács Dezső re- 
formátus kollégiumi igazgató. Mint ta- 
nuló, majd mint tanár és később mint 
igazgató ötvenhét esztendőn keresztül 
állott a legszorosabb kapcsolatban a 

eluji református kollégiummal. Nem- 
csak mint pedagógus volt kiváló, hanem 
nagy irodalmi tevékenységet is fejtett 
ki. Számos könyve jelent meg és tagja 
volt több irodalmi társaságnak. 1933- 
ban vonult nyugalomba és azóta csak 
az irodalomnak élt. Holttestét a refor- 
mátus kollégium tornatermében rava- 
talozták fel és onnan kisérik örök 
nyugvóhelyére. 

- A Radnai Bucsujáró Egylet junius 
30-án, jövő vasárnap délután 5 órakor a 
mehalai római katolikus ifjusági egylet 
helyiségében (templom-udvar) tartja 
meg évi közgyülését, melyre az összes 
tagok szives megjelenését kéri az el- 
nökség. 

- Fiatal gimnazista tragikus halála. 
Vörös József a katolikus gimnázium 
harmadik osztályu növendéke, aki teg- 

napelőtt még jó eredménnyel tette le év- 
záró vizsgáját, tegnap szülőinek frateliai 
lakásán hirtelen meghalt. A kisfiu halá- 
lának oka valószinüleg gyomormérgezés. 

lyának tanulója, szintén rosszul lett, 

azonban állapota később javult. 

Őszinte köszönetet 
drága jó anyánk 

mondunk 

temetésén megjelentek, koporsójára 

a teológia növendékei már elutaztak 

ri szünidejükre. 

özv. Zimmermann Tamásné 
- született Riehter Etelka 

tunkat utolsó utjára elkisérték. Különös öszönetünk szól a hét szent- 
egyletnek, amely zászlóval vonult ki, továbbá Filipovits urnak, a városi 
temetkezési vállalat üzletvezetőjének, a figyelmes és szakszerű rende- 
zésért és mindazoknak, kik még bánatunkban részvétükkel felkerestek. 

A gyászoló Schmidt- 

mindazoknak, kik felejthetetlen 

virágot helyeztek és drága halot- 

és Z-mmermann-családok 

ják. . 

peltebb irói név, mint a Bródy Sán 
Nem csupán a közönség tapsolt 
hanem ami a legnagyobb szó, még 
irók is Benne és általa forrott öss: 
vidék és város nyelve folyékony és ! 
lékony, azaz a mai ember minden é 
árnyalatát és idők-rezzenését kö 
irodalmi nyelvvé. Bródy Sándor , 
szebb irásai" cimen az idei könyvnaj 
az Athenaeum egy hatalmas kötetl 
hozta ki a nagyszerü ember és iról 
jobb alkotásainak 
Ragyogók ezek a virágok, amelyek 

öÖccse, aki a gimnázium második osztá- izzik és világit a szellem, a vér és az 
müvészet. 350 lap, remek vászonk 

ben, könyvnapi propaganda áron 9 
ez a kötet, könyvnap után 119 leim 
den könyvkereskedésben, vagy Lep 
nál, Cluj. Kérje a könyvnapi kön: 
teljes jegyzékét. 

és A láthatatlan ember. 

ijulius 7.-én a 

ILUNAPARKB 
a Mentősorsjáték huzása; 

együtt. 
Számos atrakció! / Tánc reg, 

Belépődii 10 lei 

- Negyven éves érettségi ta Julius 2-án találkozóra jönnak 
helybeli piarista gimnázium negyvi 
tendő előtti érettségiző diákjai. 
maturánsok között van négy pa 
mély és két világi. A találkozón 
lennek Metzger Márton dr. neg 7 

renc nyugalmazott postafelügyel 
Dörner Jakab nyugalmazott pénzü 
tanácsos. Az egykori osztálytársa 
jelennek a piarista főgimnáziun 
meglátogatják az itteni temetőben E 
vó volt tanáraik és osztálytársaik s ; 
majd elmennek a negyedik kerület) 
bániára, ahol a negyven éves czlál 
megünneplik. 
- Elitéit kommunisták. Sz 

érkezett jelentés szerint a birósá 
mincegy kommunistát négy hónapi 
zenöt évig terjedő fogházbünt 
itélt. 

- Szerb lelkészek gyülése. A g 
keleti szerb egyházmegye romani 
szén müködő lelkészek ma városunl 
évi gyülésre jönnek össze. A gyülés 
a szerb lelkészek közösen résztveszn 
szent gyónáson és áldozáson. 
- öngyilkos aggastyán. A mel 

Rotariu-utca 3. szám alatt levő 
egyik mellékhelyiségépben Pauli ] 
hetvenkilenc éves aggastyán felak 
totta magát. Mire megtalálták, már! 
lott volt. Tettének oka ismeretlen. 
- Kevés az ejtőernyő. A légügyi 

niszterium tegnap reviziót rendezet! 
repülőgépek felszerelése tekinte 
és ez alkalommal megállapitották, 
a pilóták számára nem áll rendelkezi 
elegendő számu ejtőernyő. Megindu 
a tárgyalások, hogy ezt a hiányt pé 

* Bródy Sándor legszebb irásai. 
rom évtizeden keresztül alig volt i 

legszebb virá, 

....... ........... 

Csütörtök, junius 20. 
Apolló-mozi: (Kettős müsor) Az 

Capitol-mozi: Csak nekem dalolj. 



kon. Holnap már ránk is nyit. 

törődik azzal, hogy a kánikula 

tt már régen panaszkodunk. Az 

számit. A nyár hivatalos kezdete 

holnap van, junius 21-én. Világos 

an, kékeges mosolygással, napsu- 

derüvel köszönt be hozzánk a 

Nem jön üres kézzel, hanem hoz 

ndékba sokféle gyümölcsöt és hozza 

ő gabonát. A nyár a maga megjö- 

re az év leghosszabbik nappalát 

ztotta. December 21-től junius 21- 

nappalok egyre hosszabbodtak. A 

pinál hosszabb nappalunk nincsen. 

olnaptól kezdve féléven keresztül 

gint rövidülnek a nappalok. Ezt 

nban eleintén nem is vesszük észre. 

is törődik vele, hogy a nappal egy- 

; perccel rövidül!? Élvezzük a nyári 

ömöket, örülünk a nyár szépségeinek 

ajándékainak. Örülünk, hogy ma 

hivatalosan kopogtat a nyár az aj- 

kon és harsány hangon hivjuk: 

ere, nyár, gyere! 

TORSZAÁG AUSZTRIA öNALLÓ- 
ELLEN. Ribbentrop német megha- 

tt miniszter az angol kormánynak 

birodalmi vezér megbizásából Ausz- 

re vonatkozólag is tett javaslatot. 

slat inditványozza, hogy Ausztriát 

ék a Népszövetség felügyelete alá. 

javasolta azt is, hogy Ausztriát 

le hell fegyverezni. A javaslat sze- 

usztriát olyan jellegü területté kell 

tni, mint aminő éveken keresztül a 

rület volt. Londonban ugy tudják, 

német kormány ezt a javaslatot Ró- 

is közölte, ahol azt azonban igen 

őtlenül fogadták. A német kormány 

tának hire Ausztriában igen rossz 

omást tett és az a vélemény alakult ki, 

l ppenséggel nem mozditja elő a Né- 

rszág és Ausztria közötti viszony javu- 

( yermeknap és kerti ünnepély. A hely- 

formátus nőszövetség az ifjuság köz- 

ödésével junius 23-án, vasárnap, a 

dik kerületi sörgyárudvarban nagysza- 

gyermeknapot és kerti ünnepélyt ren- 

ünnepély délután 3 órakor kezdődik. 

a gyermekek, mint a felnőttek számára 

áltozatosabb szórakoztatásokról gon- 

dik a rendezőség. Este lampionos kivi- 

s, szerpentincsata és tánc a nagyte- 

n és az udvaron. Lesz jazz és cigány- 

a. Este 11 órakor tar-,- meg a ii- 

asági versenyt. A különböző sátrak- 

letes büffé áll a közönség rendelkezé- 

Meleg ételek a vendéglősnél kaphatók 

ően olcsó áron. Az ünnepély tiszta jö- 

nét szegény gyermekek javára fordit- 

i a sörgyárudvarban költi el vasár- 

pénzét, az kitünően fog szórakozni, de 

n jótékonyságot is gyakorol. Minden 

neket meghiv a református nőszövet- 

vasárnap délutáni nyári mulatságra. 

e a felnőtteket várja szeretettel a ren- 

ég. 

A meleg némileg csökkent. Tegnap 

őző napokhoz viszonyitva a hőmér- 

t némi csökkenést mutatott. Reggel 

c órakor husz, délben tizenkét óra- 

1uszonöt és délután nárom órakor 

onnyolc fok meleg volt. Este felé a 

érsékles csökkent, ugyanakkor bo- 

következett be. Amerikában a 

7 esőzés - amelyről már tegnap is 

nlékeztünk - tovább tart. A felhő- 

ások sok helyen árvizeket okoz- 

Eddig százhuszonöt ember lelte az 

en halálát. Az anyagi kár huszon- 

Hió dollárra rug. 
beiratások a második kerületi „Notre 

' leánygimnázium első osztályába ju- 

1. és 22-én lesznek. Szükséges iratok: 

levél, anyakönyvi kivonat, állampol- 

gi bizonyitvány, ujraoltási bizonyit- 

és az elemi iskola IV. osztályának bi- 
nya. A felvételi vizsgák junius 21- 

gel 8 órakor kezdődnek. Vizsgadij 8 

Maniieszinmot adoti ki a miáksi 
demokratikus hiokk menalakitása érdekéhen 

Clujon - mint az Adeverul irja - a 

diákok egy bizottsága manifesztumot 

adott ki, amelyet széles körökben ter- 
jesztenek. A manifesztum felhivás az 

egyetemi ifjusághoz, hogy tömörüljön 

egy közös demokratikus blokkba és e te- 

kintetben tartsa szem előtt a fővárosi és 

jasi diákság példáját. A felhivás szer- 

kesztői ismert diákvezérek. A felhivás a 
tanárokhoz is fordul, akiket felszólit, 

hogy csatlakozzanak a mozgalomhoz. A 

demokratikus front megalakulására irá- 

nyuló mozgalomhoz Stefanescu] 

bánsági katolikus 

Impozáns megnyilatkozása volt a bán- 

sági római katolikus magyar leányklu- 
bok életerejének a Petrosaniban megtar- 
tott három napos kerületi gyülése, ame- 

lyet a cluji központ rendezett. Ez alka- 

lommal a különböző bánsági városok 

leányklubjai - köztük a helybeli Fideli- 

tas Klub - mintegy kétszáz taggal kép- 
viseltették magukat. A Romániai Kato- 
likus Nőszövetség cluji országos köz- 

pontja részéről gróf Bethlen György- 

né elnökasszony, továbbá Künnle Ilo- 
na, a katolikus leányklubok országos 
igazgatónője, valamint S cho1tz Klára 

főtitkár vettek részt a petrosanii gyülé- 
sen. ÜÖnnepélyes szentmise alatt közös 
szenáldozáshoz járult a leányifjuság, 

utána pedig megtartották a kerületi 
gyülést, amely alkalommal grói Bethlen 

Györgyné magas szinvonalu előadást 

tartott a leányoknak. Bethlen Györgyné 

közvetlen, meggyőző módon fejtette ki 
egeese cEEEEEEsEEEEEE0E 

- A város tizenhét millió lei kölcsönt 

kap. Coman főpolgármester és Ta ble 

Nicolae dr. városi főjegyző a fővárosból, 

ahol hivatalos ügyekben tartózkodtak, 

hazatértek. Utjuknak eredménye volt, 
7 

manniben sikerült megszerezni 

vágóhid modernizálására szükséges hét 

millió és a görög keleti székesegyház 

épitésére szükséges tiz millió leies köl- 

csönt. A kölcsönt, amelynek folyósitá- 

sára már két-három hét mulva sor ke- 

rül. az állami csekknénztár nyujtja. 

- Ha fáradt és izgatott, ha a hasban fe- 

szülés érzése kinozza és gyakori félelemér- 

zetben szenved, akkor igyék reggelenként 

éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc 

József" keserüvizet, mert ez megszünteti az 

emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges 

bélgázfejlődést s elháritja a vértóduláso
kat. 

-A szabászati akadémia vizsgája és ki- 

állitása. A Haas Hermann vezetésével 

müködő szabászati akadémia most fejezte 

be tanévét és ezzel kapcsolatosan három na-
 

pos kiállitást is rendezett. Az akadémiána
k 

a most befejezett tanévben hatszáz
hatvan- 

négy tanitványa volt, akik közül száznégy 

volt helybeli, a többi pedig Erdély,
 a Bánság 

és Bukovina különböző városaiból kerül
t ki. 

A vizsga, amely jó eredménnyel végződ
ött, 

három napig tartott. Az akadémia záró ün- 

nepélye az ipari szindikátus nagytermébe
n 

folyt le, Ballea Paun tanár bucurestii ve- 

zérigazgató, Todcrescu Vasile munkaka- 

marai alelnök és több előkelőség jelenlété- 

ben. A záróünnepélyen Haas Hermann is- 

mertette az intézet munkásságát, majd be- 

mutatta az akadémia növendékeinek kiálli- 

tását. Azután a különböző munkák készitői 

között dijakat o ztottak ki. A három napos 

:.............
. 

impozáns vészvétele mellett iolyi le 

a kevületi gyűlés 

esesEEsELEsEsELsLEses0s 

g egy közös 

Goanga és Racovita Emil, a Román 

kadémia volt tanára, már csatlakoztak.
 

A manifesztum hangsulyozza, hogy a 

diákság mindent elkövet a demokratikus 

diákfront létesitésére és azért szeretettet 

hiv meg kebelébe minden diákot. Egyben 

kötelezi magát, hogy az egyetemeken 

tapasztalható reakciós mozgalmak ellen 

küzdeni fog. Harcolni fog továbbá a 

diákság anyagi helyzetének emelése ér- 

dekében is. A kiáltványt a diákság ve- 

gyes érzelmekkel fogadta. 

magyar leányáfjuság 

a bánsági katolikus leányifjuság előtt, 

hogy miképpen oldható meg a ma egyik 

legnagyobb és legsürgősebb problémája: 

a fiatalság és az idősebb generáció egy- 

máshoz való viszonya. Kitünő előadáso- 

kat tartottak még Künnle Ilona, Scholtz 

Klára, Iványi Angela szociáiis testvér, 

Dávid József cluji paptanár és mások. 

Délben bankettre jöttek össze a meg- 

jelentek, délután pedig a petrosanii 

leányklub templomi hangversenyt adott 

a vendégek tiszteletére, utána a külön- 

böző klubok müvészi számokat adtak elő. 

A kerületi gyülés, amely a jövőre kiható 

komoly és felelősségteljes munkájára ké- 

szitette elő a bánsági katolikus magyar 

leányifjuságot is, a legteljesebb sikerrel 

végződött. Tegnap a gyülések befejezté- 

vel a surduci szorosba kirándulást ren- 

dezett a leányifjuság, utána pedig sziv- 

ben és lélekben mély nyomokat hagyó él- 

ményekkel jött haza. 

- Cihoski tábornok kihallgatása. A 

semmitőszék által a Skoda-szerződés kö- 

rülményeinek tisztázására és az esetle- 

ges vétkesek megállapitására alakitott 

bpizottság tegnap kihallgatta Cihosk i 

tábornokot. A tábornok a hosszu kihall- 

gatás során a szerződés létrejöttének kö- 

rülményeire vonatkozólag nyujtott felvi- 

lágositásokat. Cihoski tábornok kihali- 

gatását legközelebb folytatják. 

- Az aradi püspöki szék betöltése. A 

görög keleti román egyház kongresszu- 

sát szeptemberre hivják össze Bucuresti- 

be. Ezen a kongresszuson töltik be vá- 

lasztás utján a Comsa Grigore dr. el- 

halálozásával megüresedett aradi püs- 

pöki széket. ; 

* A római katolikus fiugimnázium - 

volt polgári fiuiskola - igazgatósága 
felkéri az intézetnek az elmult tizenöt é7 

folyamán végzett növendékeit, hogy 

szombaton, junius 22-én délutan öt óra- 

kor jelenjenek meg a piarista főgimna- 

zium disztermében. Akadályoztatásuk 

esetén vasárnap, junius 23-án iátogassa- 

nak el az intézet kézimunka és rvajzkiálli- 

tására. 

- Sortüz sztrájkoló munkásokra. 

Londoni jelentés szerint Vancouver- 

ben a sztrájkoló munkások és a rend- 

őrség között összetüzésre került a sor. 

A sztrájkolók, akik között igen sok asz- 

szony volt, olyan támadólag viselkedtek, 

hogy a rendőrség kénytelen volt sortüzet 

adni. Tizenkét sztrájkoló sulyosan meg- 

sebesült. 

- Borzalmas ragály pusztitása. Sanghai- 

ból jelentik, hogy Fukien tartományban 
ki- 

ütött a bubopestis. A ragálynak eddig 
már 

................
... 

5. OLDAL 

Ugy érezte, mintha hátát 
karddal hasogatnák 

Reun 

Erős javulás Kruschen által 
Egy hölgy irja nekünk: „Olyan fájdal- 

makban szenvedtem, amelyek azt az érzést 

keltették bennem, mintha hátam alsó felét 

karddal hasogatnáz. Onnan a fájdalmak 

tagról-tagra tovább vándoroltak a vállakig, 

ugy, hogy nem tudtam azokat mozgatni. 

Ugyanez volt a helyzet karjaimmal is. Né- 

ha azt hittem, hogy sohasem fogok a fájdal- 

maktól megszabac uini. Ejjel szobámban fel 

és alá jártam és heteken keresztül nem tud- 

tam aludni. Mindent megpróbáltam, anélkül, 

rogy állapotom javult volna. Ekkor próbát 

tettem a Kruschen sóval és az eredmény, 

amely nagyszerü volt, most is tart. 

„Most már nem félek az alvástól és az 

evéstől. Azelőtt majdnem megfulladtam, ha 

ettem. Azt hiszem, szervezetem tele volt sa- 

vakkal és örülök, hogy mindez elmult. A 

Kruschen sónak, amelyet most minden reg- 

gel szedek, sokat köszönhetek. Szememben 

éppen olyan értékes, mint az arany." - 

A fájdalmakat és a merevséget, amelyet 

a reuma okoz, az izmokban és az izületek- 

ben lerakódott tühegyes hugysavkristályok 

okozták. A hat só, amelyet a Kruschen só 

tartalmaz, a májat és a vesét munkára ösz- 

tönzi és azok gyógyulásához vezet. Segitse e 

szerveket a tultengő hugysav, fájdalmai 

okának a kiválasztásában. 

A Kruschen sót több mint 120 országban 

árulják és most már Romániában is minden 

gyógyszertárban és drogériában üvegenként 

95 leiért kapható. 

............. 

Dcuceloza 
Uj betegség látogatta meg az embe- 

riséget, mintha az eddigi bajok nem 

szolgálták volna már amugy is tulontul 

az emberek sok keserüségét. A betegsé- 

get Bucurestiben fedezték fel és felfe- 

dezője után a bruceloza jólhangzó ne- 

vet kapta. A betegséget, amely a malá- 

riához hasonló tünetek között, igen ma- 

gas lázzal jelentkezik, beteg tehenek 

tejének és az ilyen tejből tter- 

mékeknek fogyasztása okozza. A be- 

tegség ragályos. Az orvosok törik a fe- 

jüket, hogy a bacillus ellenmérgét meg- 

találják, az emberek pedig azon törik a 

fejüket, hogy mivel érdemelték ki ezt 

az ujabb csapást. 

en szenved. 

KÉT UJABB OLASZ HADOSZ- 

TAÁLYI MOZGOSITOTTAK. Római je- 

lentés szerint az olasz kormány elhatá- 

rozta, hogy két ujabb hadosztályt moz- 

gósit és azokat Keletafrikába küldi. 

Afrikában a helyzet továbbra is éles és 

ugy látják, hogy a háboru Olaszország 

és Abesszinia között elkerülhetetlen. 

- A párbajmánia ellen. A magyar kép- 

viselőházban tegnap interpellációs nap volt. 

Kun Béla hódmezővásárhelyi képviselő a 

hadikölcsönök visszafizetése ügyében inter- 

pellált. Fabinyi pénzügyminiszter kije- 

lentette, hogy a hadikölcsönök megváltását 

még nem lehetett a mostani költségvetés
be 

felvenni, hanem egyelőre csak karitativ se
- 

gélyezésről lehet szó. Csik József a pár-
 

Eajmánia ügyében interpellált és tiltakozot
t 

az ellen, hogy ez a középkori barbár szokás 

ujra lábra kapjon. Eckhar dt Tibor til- 

takozott az ellen, hogy a hatóságok a p
oli- 

tikai gyülések megtartását nem engedélye 

- Kommunisták elraboltak két s: 

zetest. Pekingi jelentés szerint Sec 

tartományban egy kommunis 

elrabolt két ferencrendi szer 

közül az egyik olasz, a másik 1 

nyol. A kormány ó 

csapatokat 

kiállitást körülbelül nyeicezer ember láto- 

atási dij 260 lei. gatta meg. száz halálos áldozata vamn. 
banda üldözésére. 



6. OLDAL 

- A kisántánt konferencia néhány 

nap mulva kezdődik Belgrádban. Titu- 

lescu külügyminiszter valószinüleg 

már holnap a szerb fővárosba utazik, 

ahol a konferenciát megelőzően Jef- 
tics külügyminiszterrel tárgyal. A 

román külügyminisztert Pál herceg 

régens is kihallgatáson fogadja. Bel- 

grádból Titulescu egy délfranciaországi 

fürdőhelyre utazik, ahol hosszabb ideig 

marad. 

- Eddig csak makulaturát találtak a 

moszkvai ládákban. Bucurestii jelentés 
arról számol be, hogy tegnap kezdték 

meg azoknak a ládáknak a kibontását, 

melyeket a napokban szállitottak vissza 

Moszkvából és amelyekben sok értékes 

iratot sejtettek. Az első ládák felbon- 

tása csalódást okozott, mert amit ben- 

nük tadáltak, annak csak makulatura 
értéke van. Remélik, hogy a többi lá- 

dában értékesebb dolgokat találnak, 

közöttük Grigorescu néhány festmé- 

nyét. 

Jéviiszövetek 
lelöltők, öltönyök, stb. részére 
a legnagyobb választékban 

Rabong á Sehneiderr.-1. 
Timisoara-Cetate, Piata Brátianu 

(róm. kat. püspöki-palota) 

- Fiatal papjelölt tragikus halála. A 

radnai ferencrendi zárda papjelöltjei 

vidáman fürdőztek a Maros folyóban, 

amikor egyik társuk, Szikszai Ist- 

ván hirtelen a mély vizbe került. A fia- 

tal papjelölt nem tudott uszni és kétség- 
beesetten kiáltozott segitségért. Társai 

között nem akadt egyetlen uszó sem és 
igy senki nem mehetett a segitségére. 

A fiatal Szikszai társai szemeláttára 

fulladt a vizbe. Holttestét a Maros más- 
nap vetette ki a lipovai parton. 

- Amerikai hajókon csak amerikai 

állampolgárok szolgálhatnak. Washing- 

tonban törvényt szavaztak meg, amely 
szerint ezentul amerikai hajókon kizáró- 
lag amerikai állampolgárok szolgálhat- 

nak. A törvény következtében körülbelül 

harmincezer spanyol, angol és német ten- 
gerész, aki eddig amerikai hajókon telje- 

sitett szolgálatot, elveszti kenyerét. 

Makettek, 1935. mo- 
dellek, csak világmárkák. 
u. m.: Dunlop, Atlas, 
Hazells, „E. O.Z.". Ham- 
mer. Persenico stb. óriási 
választékban, labdák, cipők. 
hurczások, legolcsóbban 

RECTA sportüzletben, 
.strada Vasile Alexandri 

- Veszett kutya megharapott két asz- 
szonyt. A mehalai Bogdanestilor-uton 
eegy veszettgyanus kutya megharapta 

Kocsis Mária és Sincai Juliánna 
asszonyokat. A járókelőknek sikerült a 
kutyát kiirtani. Az állatorvosi vizsgálat 
megállapitotta, hogy a kutya valóban ve- 

szett volt. A két megmart asszony a cluji 
PPasteur-intézetbe utazott. 

- A bolyongó Troczkij Norvégiába érke- 

zett. Oslóból jelentik, hogy Troczkij volt 

orosz népbiztos, titkárja kiséretében a nor- 

vég fővárosba érkezett. Néhány év előtt 

rfroczkij egy alkalommal már kért enge- 

délyt a Norvégiába való beutazásra, azon- 

ban az akkori kormány azt nem adta meg. 

Festőnő kolostorban. Budapestről 
jelentik, hogy Feszty Masa festőmü- 
vésznő, a hires Feszty Arpád leánya, 
nár gyermekkora óta kolostorba akart 
vonuini és életének nagy részét zárdá- 
ban töltötte. Tegnap azután végleg ko- 

lostorba vonult és életének hátralevő 
a Szociális Testvérek szegvári 

a bolgároktól a Balkán 
Szófiában tegnap délután tizenkétezer 

főnyi közönség jelenlétében a Balkán 

Kupa-mérkőzés keretében mérte össze 

erejét RRománia válogatott futballcsapa- 

ta Bulgária csapatával. A mérkőzés kez- 
detén a bolgárok lendületesen játszot- 
tak, majd amikor a közönség állandóan 
bátoritotta őket, megsokszorozták az 

iramot és szivósan küzdöttek. A bolgá- 

rok vezető gólját a tizedik percben Lo- 
zanoft hat méterről rugta be a romá- 

rok kapujába Algeloff beadásából. A 

második gólt a bolgárok a harmincegye- 

dik percben szerezték meg. Angeloff 

ugyanis keresztül törte magát a román 

csapat hétvédelmén és hat méterről ka- 
nura lőtt, azonban Creteanu kapus 
a labdát ököllel visszaverte. Jorda- 
noff hirtelen megszerezte magának a 

labaát, amelyet a kapuba lőtt. Az ered- 
mény ekkor 2:0 volt a bolgárok javára. 
A második félidő után 2a bolgár csapat 

még élénkebben játszott és az ötödik 

percben Kovacsef beadását Pesef 

A bécsi Hakoah Romániában 

A bécsi Hakoah zsidó csapat julius 

havában romániai turnéra indul. A Ha- 

koah julius 2-án és 4-én Bucurestiben, 
6-7-én Brasovban, 9-én Oradean, 11-én 

Aradon játszik, majd Timisoarára érke- 

zik, ahonnan Satumaren keresztül 

Cernautiba, onnan pedig Lengyelor- 

szágba utazik. 

A lila-fehérek revánsmérkőzése 
az aradi Glóriával 

Városunkban vasárnap délután fél- 

hét órai kezdettel a lila-fehérek csapata 

az aradi Glóriával revánsmérkőzést ját- 

szik a Banatul-pályán. Ezzel a reváns- 

sal a lila-fehérek már régóta tartoz- 
nak, mert a nemzetközi bajnoki mérkő- 

zések során a Glória 6:1 arányu győ- 

zelmet aratott felettük. 

A román szövetség a Fifához fordul 

A román-jugoszláv Balkán Kupa 
mérkőzéssel kapcsolatban román snor' 

körökben az a hir terjedt el, hogy a ro- 

mán labdarugószövetség a FIFA nem- 

azzal a kéréssel, rendelje el a szövetség 

a román-jugoszláv mérkőzés ujból való 

lejátszását, mert az első mérkőzést ked- 
vezőtlen időben és használhatatlan pá- 

Románia csapata tegnap 4:0-ra kikapott 
Kupa mérkőzései során 
tizenhat méterről a román kapuba lőtte. 

A labda nemsokára Bodolához ke- 
rült, aki igyekezett azt Sepinek to- 

vábbitani. Kovacsef azonban megszerez- 

te a labdát, majd beadta Lozanoffnak, 

aki továbbitotta Jordanoffnak. Ez köz- 

ben összütközött Albuval, mégis a tizen- 

ötödik percben a labdát a román kapuba 

juttatta. A mindvégig izgalmas és érde- 

kes mérkőzés a bolgár csapat 4:0 (2:0) 

arányu győzehmével ért véget. 

bizonyult és különösen Sepi ellen volt 

kifogás, aki a román csapat csatársorá- 

nak ugyszólván összes kombinációit el- 

rontotta. A román csapatban Albu és 
Juhász játszottak kitünően. Hagiapulos 

görög biró pártoskodott, amennyiben a 
bolgárok ellen két tizenegyest nem itélt 
meg. A mérkőzés után a bolgár közön- 
ség örömmámorában vállára kapta a 
bolgár játékosokat és ugy vitte be őket 
a pályáról az öltözőbe. 

EURÓPAI VIVOVERSENY 

Lausanneban tegnap kezdődött meg 

az európai vivóverseny. A tőrverseny 

elődöntőjében Magyarország legyőzte 

Jugoszláviát 10:6, Olaszország Jugo- 
szláviát 15:1 arányban. A délután folya- 
mán Belgium legyőzte Angliát 15:1, 
Ausztria Angliát 9:7 arányban. 

Eldöntetlen maradt a Vienna-Spárta 

mérkőzés 

A Középeurópai Kupamérkőzések kere- 

tén belül huszonötezer főnyi közönség 
jelenlétépen mérte össze erejét Bécsben 

a Vienna a Spárta csapatával. A mind- 

végig izgalmas mérkőzés 1:1 (1:0) ará- 

nyu eldöntetlen eredménnyel végződött. 
A revánsmérkőzést a csapatok Prágá- 

ban játszák le. 
. ee 

KIRÁNDULAS A KISVASUTON 

A CARASI HEGYEK KÖZÖTT 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület bánsági ta- 

gozata e hó 30-án résztvesz az oravitai ta- 

gozat által rendezett kisvasut kiránduláson. 

Indulás 29-én este 6-kor, érkezés éjjel 12- 

kor Rautira a kisvasut állomásához, hol 

szénapadláson hálnak. Másnap reggel 7-kor 

indulás az U. D. R. iparvasutjával a Livada- 

Mare, Panur, Krivina, Minis-völgy, Kirscha, 

Gura, Golumbului-völgyön föl Pojana-Ros- 

* 

lyán bonyolitották le. 
kara, itt táborozás. Innen gyalog a Plesiva 

1144 méter magas csucsára, honnan remek 

Ez az, ami 

és illusztráció. 

olostorában kivánja eltölteni. ugyanezen cimre küldendők. 

minden gyümölcsésznek 
minden kertlésznek 
minden szőlőgazdának 
minden gazdálkodónak 

Növényvédelem és Kertészet 
szaklolyóiratok a legmegbizhatóbb munkatársak. 

Megjelenik havonkint 1 Növényvédelem és 1 Kertészet. A két lap 
együttes előfizetési ára: negyedévre 100-, félévre 200-, egész évre 
400-lei. Minden számhoz kitünő szines mellékletek, rengeteg szakrajz 

Az előfizetők alábbi 4 könyvet: 1. Horn János: Gyümölcsfák nyesése. 
2. Urbányi: A gyümölcsiák betegségei. 3. Jécsai: Hogyan készitsük el 
virágos kertünket. 4. Sántha: A szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- leiért kapják. 
Kedvezményes áron csakis a 4 köfet együtt vehető át. Darabonkint 

36- leibe kerül. / Kérjen mutatványszámot (5 lei bélyeg beküldése 
ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. / Lapelőfizetések 

nélkülözhetetlen 

kilátás van a caransebesi heg 

A román csapat ezuttal gyengének 

nára, stb. Este 8-kor visszaérkezé. 

hol rögtön autóra szállnak és még 

zaérkeznek Timisoarára. Ezen a k 
son olyan természetbarátok is 

nek, akik a nagyobb gyaloglást nem 

mivel gyalogtura kevés lesz. Utiköl 

herautón és mintegy 100 km. ki 

tagoknak 230, nem tagoknak 250 
vezető: Moser Róbert. Jelentk 

Káldor cégnél Timisoara I., Piata I 

tianu. Az utiköltség a jelentkezési 

fizetendő. Jelentkezési határidő j 
. 

DFC csapata az Unirea-Tricolor a 
tával vette fel a küzdelmet. A prái 
tékosok a pályán állandó fölénybe 
tak és a mérkőzést 2:1 (1:1) ará 
megnyerték. 

- Bucsuztatják Czöndör Rózs, 
Magyar Leánytagozat e hó 22 

órakor a második kerületi Sörgy 
helyiségépben társasvacsorát 
amelynek keretében bucsuztatja 
elnökét, aki ugy a megalapitásná 
mint állandó munkásságával és b 
mával szerzett maradandó érder 
Egyben felkérik mindazon egyle 
régi tanitványait, barátait és tisz 
akik ezen bucsuvacsorán részt 
venni, az alábbi cimeken jelen 

ma, csütörtök este 7 óráig: S 

Adám kézmüáru üzletében IV., 
Carol, Kubicsek, telefonszám 134, 
gyar Párt, telefonszám 10-15 é 

Krayer belvárosi fióküzletben, 
171. A vacsora ára 35 lei. 

- Betiltották a fakirmutavány 

Római jelentés szerint Balbo ci 
cei kormányzó rendelettel eltiltotta 
kirok mutatványait. A rendeletnez 
tesen hozzájárultak az ulemák is 
delet értelmében a fakiroknak t 
szabad tüzes szénen lépkedni sel 
sonló hátborzongató mutatványok: 

gezni. 

* Felvételi vizsgálatok. A timi 

„V. Babes' állami fiugimnázium 
tagozata e hó 21-én reggel 8 órak TE 
ja a felvételi vizsgálatokat az I. os. 
ban. Ezen vizsgálatokra beiratkoz 
het junius 16-20-ig. A beiratási 

venyhez mellékelni kell születési 
könyvi kivonatot, keresztlevelet, 

iskolai bizonyitványt, ujraoltási 

nyitványt és az állampolgársági 
nyitványt. A vizsgadij 80 lei. 

- Munkások tüntettek egy köve 
előtt. Párisban a lengyel követségen ké 
Franciaországban dolgozó lengyel 

jelent meg és azt követelték, hogy a k 
ség adjon nekik utlevelet és utiköl 
hogy haza utazhassanak. Minthogy a k 

ség nem tudta követeléseiket teljese 

igen fenyegetőleg viselkedtek, mire 
őrök segitségével távolitották el őket. 
munkást letartóztattak. 

* Élő magyar irodalom. 30 magy: 

30 legszebb müve. öreg és fiatal, régi é 

népi és polgári, „jobboldali" és „balol 
iró testvéri szövetségben vonul fel a 

lapjain, hogy a maga hangját egy d 

mas hangban egyesitse. Babits, Biró, 

től kezdve, Herczeg, Karinthy, Kass 

Molnár, Móricz, Szabó Dezső, Tam 

stb. 30 ragyogó név és ragyogó mü 

csokorba kötve, amelyet Zilahy és Zso 
vei zárnak be. A pompás kötet A 

kiadásban, remek vászonkötésber 

még 99.- leies kedvező könyvnapi 

később 119.- leiért kapható mindei 

kereskedésben, vagy Lepagenál 

Hu 

, váll 

két. 
Kérje a könyvnapi könyvek telj 



MNegyven százalékos 

pénzügyminisztériuamban teg- 

az iparügyi és kereskedelmi, 

nint a földmivelésügyi minisz- 

umok megbizottainak bevonásá- 

értekezlet volt, amelyen az uj 

na értékesitéséről tanácskoz- 

A Nemzeti Bank erre a célra 

vszáz millió leit bocsátott ren- 

ezésre. Elhatározták, hogy a 

A 

is vállal 
idegemn 

ivatalos lap legujabb száma közli 

minisztertanácsi jegyzőkönyvet, 

szerint azok a vállalatok, ahol 

kevesebb alkalmazott dolgozik, 

etkező arányban tarthatnak idegen 

rőket: Ipari és bányavállalatok- 

a vezetőségben, mint a technikai 

nunkaügyi minisztérium - mint is- 

az üzletek részére uj nyári 

rendet állapitott meg. Eszerint az 

déli zárórája egytől négyig tart, 

ti zárás pedig nyolc órakor van. A 

ntisztviselők és kereskedelmi alkal- 

ak szindikátusa ezt a rendelke- 

- 

atoknál alkalmazott 

Mlmesnek farlja a magántszíviselák és kerestedelmi 
ulkalmazotlak szindikátusa az ui zárórarendel 

préumot kapnak 

xportőrök a külföldre szálfitott buza után 
belföldi fogyasztásra szükséges 

buza vagonjának árát 35.000 leire 

emelik fel. Az exportbuzánál a pari- 

tásos világpiaci árhoz negyven szá- 

zalékos prémiumot adnak az ex- 

portőröknek. A prémiumokat a liszt 

vagonja után kivetett 7000 leies il- 

letékekből teremtik elő. 

munkaerők száma 

személyzet keretében 50 százalék, keres- 

kedelmi vállalatoknál és bankoknál 50 

százalék, más kategóriáknál 20 száz
alék. 

A husznál több alkalmazottal dolgozó 

vállalatokra nézve a munkavédelmi 
tör- 

vény marad érvényben. 

rozta, hogy mozgalmat indit e
llene. Va- 

sárnap, junius 23-án délelőtt 
tiz órakor 

a szindikátusnak az első kerületi Bredi- 

ceanu-utca 4. szám alatt levő he
lyiségé- 

ben nagygyülést tartanak és a v
ezetőség 

felszólitja az érdekelt alkalmazo
ttakat, 

hogy azon minél nagyobb számban je- 

érelmesnek tartja és azért elhatá- lenjenek meg. 

Uj vámügyi vezérigazgató. Fővárosi 

jelentés szerint Constantin iu Du- 

mitru vámvezérigazgatót a tisztvise 

hitelintézetének vezérigazgatójává ne- 

vezték ki. Az uj vámügyi vezérigazgató 

Vulcanescu Mircea eddigi helyettes 

igazgató lett. 

Német-francia kereskedelmi tárgya- 

lások indultak tegnap Berlinben, ame- 

lyeknek a célja a junius végén lejáró ke- 

reskedelmi egyezmény megujitása és 

egyben clearing-egyezmény létesitése. 

zzzszszzzzzzzzzzz zzzzzzzzztzz szz
szzzzzmzzzez zzzerozsoseota 
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A Hsztilleték mellett döntött a kor- 

mány. A kormány gazdasági bizottsága 

ülést tartott, amelyen a gabonaértékesi- 

tés problémájával foglalkozott. A kivi- 

telre kerülő buza vagonja után körülbe- 

lül nyolcezer lei prémiumot fognak fi- 

zetni. Az ehhez szükséges összeg előte- 

remtésére a liszt kilójára körülbelül ki- 

lencven bani uj illetéket vetnek ki, mert 

az eddigi huszonöt banis illeték, mely 

továbbra is érvényben marad, más célo- 

kat szolgál, mint a prémiumok fizetését. 

Németország külkereskedelmi mér- 

lege május havában sokkal kedvezőb- 

ben alakult, mint az előző hónapban. 

Németország egész május havi bevitele 

332 és fél millió volt, ami az áprilisi be- 

hozatallal szemben hét és fél százalékos 

csökkenésnek felel meg. A kivitel má- 

jusban 337 millió márka értékben tör- 

tént, ami áprilissal szemben egy száza- 

lékos esést jelent. Aprilisban a német 

külkereskedelmi mérleg 19 millió márka 

veszteséget tüntetett fel, mig májusban
 

négy és fél millió márka nyereséggel 

7. OLDAL 

A falusi szövetkezetek italmérési en- 

gedélyei. Bucurestii jelentés szerint a 

pénzügyminiszter a falusi szövetkezetek, 

gazdasági körök és különböző egyesüle- 

tek italmérési engedélyeire vonatkozólag 

ugy döntött, hogy azok az engedélyek 

1937 április 22-ig érvényben maradnak. 

A meglevő pálinkakészleteket összeir- 

ják. A monopol vezérigazgatósága utasi- 

totta a pénzügyigazgatóságokat, hogy 

állapitsák meg a julius elsején meglevő 

pálinka és cujkakészleteket. Az erről 

szóló kimutatásokat legkésőbb két héten 

belül kell a monopóligazgatósághoz fel- 

terjeszteni. 

Kinálat van, de vevő nem akad. A 

bánsági gabonapiacon lanyha az irány- 

zat. Kinálat bőven van valamennyi ga- 

bonanemüben és terményáruban, de ve- 

vő nem akad. A piaci árak a követke- 

zők: 76 kilós bánsági buza 400, 78 kilós 

torontáli buza 410, tengeri 250, zab 300, 

takarmányárpa 280, korpa 260, takar- 

mányliszt 280, kismalmi liszt a 30/70- 

es beosztásból zsákkal együtt 620, nagy- 

malmi liszt 640, tökmag 490, bánsági 

repce 440 és káposzta repce 450 lei 

százkilónkint. 

A Nemzeti Bank hivatalos valutaárfo- 

lyamai. A Nemzeti Bank hivatalos valu- 

taárfolyamai a következők: (az első szám 

a vételt, a második szám az eladást je- 

lenti) francia frank 6.60-6.90, svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.80-9.20, dol- 

lár 99-110, német márka 38-40, hol- 

landi forint 67-69, cseh korona 4-4.50, 

magyar pengő 24-26, osztrák schilling 

23-24.60, lengyel zloty 18.80-19.50, 

dinár 2.20-2.50, drachma 0.80-1.10, 

léva 0.90-1.20. 
......... 
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A Déli Hirlap 

da gondolatait eltéritette sajá
t bá- 

tól az anyja fölött való gondosko- 

jnározása, babusgatása. Egész 

át el volt foglalva és nem igen vo
lt 

ogy töprengjen. Allapota igy eg
y- 

t. 

inte nem is válaszolt a hozzá 
kül- 

levelekre, később azonban mégis 

ette ezt. Levelezett Kondo
rossal is, 

re vigasztalta, biztatta: 

Maga még fiatal, Magda, maga 

ég ott van az élet. Fog maga még 

yogni és fog örülni még. 

fagda azonban ezeket a leveleket eg
é- 

n másképpen magyarázta, értelmezte. 

a Kondorost ujra megtalálta, még 

ája életében, érezte, hogy a régi ér
- 

mek ismét feltámadnak benne. Val
a- 

an olyan stádiumba jutott, mint 

hdoros is. Azonban Kondorosban a 

nadni készülő régi szerelmet egy- 

csak elnyomta az uj szerelem, 

7 Bella iránt keletkezett szivében. 

da odahaza lett volna, finom asz- 

megérzésével ezt felfedezte volna. 

zonban a messzeségen keresztül 

másképpen látta a dolgokat. Igy 

nt, hogy Kondoros leveleinek egy
es 

eleit egészen másképpen fogta fel. 

an megérlelődött benne a terv, 

et egyre többször emlegetett ma- 

Iválok Klaubertől, mert a kapocs, 

ek, amely minket összetartott, 

mondja, hogy még fiatal vagyok 

ell vennem a részemet a boldosg- 

Atánsági Zady Hamillon) 
Irta: KUBRÁN ENDRE 

n többé. Igaza van Pistának, ami- 

eredeti regénye 

Ez a tervezgetés, reménykedés vissza-
 

adta Magdának régebbi életkedvét. Mi-
 

kor aztán Abbáziából visszatért Bega- 

várra, ujra friss és szép volt. A szomoru- 

ságnak az az enyhesége, amely gyönyörü 

arcát beárnyékolta kissé, csak még érde- 

kesebbé tette. 

Mielőtt történetünk folytatásába fog- 

nánk, szólnunk kell még Medveczki Fló- 

ráról is. Ez a káprázatos szépségü asz- 

szony tovább élte azt az uri életet, am
ely- 

be felküzdötte magát. Külföldről való 

visszatérése után ujra megrendezte ha- 

vonta egyszer-kétszer a maga fogadó es- 

téit, amelyeken megjelent a város társa- 

dalmának számos előkelősége. Ezenkivül
 

eljárt szinházba, hangversenyekre és 

mindazokra a helyekre, amelyekre egy 

divathölgynek eljárni illik. Barátsága 

Kolontay Gottfriedhez változatlan ma- 

radt és mindkettőnek nagy örömére szol-
 

gáltak azok a meghitt órák, amelyeket 

egymás társaságában töltöttek. 

Azaz, hogy etekintetben Flóra sulyos
 

válságon ment keresztül. 

Kevés idővel rá, hogy külföldi tartóz- 

kodásáról ujból hazatért, egy napon ven- 

déget jelentettek be neki. 

A látogató Kondoros István volt. 

AKzért jöttem, - mondotta a fiatal- 

ember, miután Flórát üdvözölte és a f
el- 

netet mondjak azért, amit értem csele- 

kedett. 

Medveczki Flóra a szavába vágott: 

Ne beszéljünk erről. Jó? Emlékez- 

zék csak vissza, a dolog ugy történt, 

ben, hanem mindannyiszor máskor is, ha 

ajánlott ülést elfoglalta - hogy köszö- 

hoz juttattam. Tehát kvittek vagyunk. A 

számadást lezártuk és arról többé nem 

esik szó. 

- Ahogy parancsolja, - válaszolt 

Kondoros. 

Tehát, akkor rendben vagyunk, - 

állapitotta meg Flóra. 

És a látogatás többi ideje alatt külön- 

böző más dolgokról beszélgettek. Flóra 

még az iránt sem érdeklődött, hogy Kon- 

doros mit csinál a bankban és hogyan ha- 

lad előre. Etekintetben biztos értesülései 

voltak éppen magától Kolontay Gott- 

friedtől, aki többször is emlitette öröm- 

mel, hogy az általa beajánlott Kondoros 

mennyire bevált a bankban és hogy mi- 

lyen szép jövő áll előtte. 

Amikor Kondoros a látogatás végén 

kezet csókolt Flórának, ez kijelentette: 

- Természetes, számitok arra, hogy 

valahányszor nálam társaság lesz, maga 

is megjelenjék. Gondoskodni fogok röla, 

hogy erről mindenkor idejekorán érte- 

süljön. 

Z Nagy megtiszteltetés részemre és 

előre is hálásan köszönöm, - felelt Kon- 

doros. 

Ezentul társaságban is többször talál- 

koztak. 

Medveczki Flóra magának sem tudott 

róla számot adni, azonban tény volt, 

hogy egyre nagyobb érdeklődéssel kez- 

dett Kondoros iránt viseltetni. Nemcsak 

fogadóestéin tüntette ki azzal, hogy igen 

barátságosnak mutatkozott vele szem- 

véletlenül valahol találkoztak. Sőt külön- 

féle megbeszélések ürügye alatt igyeke- 

zett Kondorost minél többször a lakása- 

ra hivni, amikor csak ketten voltak 

együtt. Ezek a megbeszélések különböző 

rendezésekre, jótékonykodási tanácsadá- 

sokra, ujonnan beszerzett képekről és 

más műtárgyakról való véleményadásra 

vonatkoztak, de Flóránál tudat alatt 
is 

azt a célt szolgálták, hogy m
inél többet 

Talán maga sem tudott róla, delassan, 

észrevétlenül melegebb érzelmek kelet- 

keztek szivében Kondoros iránt. 

A fiunak azonban fogalma sem volt 

róla, hogy Flóra lelkében mi megy végbe. 

Viselkedését egyszerüen csak igaz barát- 

ságnak vette. Különben is akkor már 

régóta tisztában volt vele, hogy Kolon- 

tay Bellába szerelmes és azért más nőre 

nem is jutott eszépe másként gondolni. 

mint vagy tisztelettel, vagy pajtásság- 

gal. 
Flóra egy alkalommal, amikor ismét 

szemben ültek egymással a szalonban, 

ezzel a kérdéssel lepte meg: 

- Tudja maga, hogy engem milyen 
melléknévvel tiszteltek meg? 

Tudom, - jegyezte meg csendesen 

Kondoros. 
- En vagyok a bánsági Lady Hamil- 

ton. Nem szégyenlem ezt a cimet, mert 

sohasem csináltam titkot belőle, hogy 

valamikor milyen mélyen lent éltem a 

szegénység és nyomoruság utvesztőjé- 

ben, amelyből azonban mint annak idejét 

az igazi Lady Hamilton, kiemeikedtem és 

kiverekedtem magamnak az életben ezt 

a poziciót, amelyet ma betöltök. Ugye, 

maga is ismeri a históriámat. 

- Igen. 

- De a teljes igazságot mégsem tudja 

senki. Nem tudják azt, hogy milyen szo- 

moru gyermekkorom volt. Nem tudják, 

hogy ugy éltem, akár a kivert kutya. Kó- 

boroltam, csavarogtam más koldusgyer- 

mekek társaságában. Nem tudják azt 

hogy amikor felcseperedtem, mennyit 

vergődtem, mennyit küzködtem 

lezüllésemnek mennyi mentsége V 

tán jött egy idő, amikor össze 

hogy ön nekem nagy szolgálatot tett, 

minden erőmet és megkezdődö 

csárból, a posványi aló kie 

Nehezen ment, ! ahil i 

szahuzott a pocsolyába, az 

én voltam az erősebb. És ma 

vagyok, ahol vagyok. 



8. OLDAL 

Csütörtök, junius 20. Bucuresti. 6: Leme- 

izek. 7: Hirek. 7.15: Lemezek. 8: Felolvasás. 

8.20: Kamarazene lemezeken. 8.50: Előadás. 

9. Massenet: Manon, opera lemezeken. A 

szünetben hirek, előadás után ismét hirek. 

Budapest. 10.15: Hirek. 11: Szentmise, köz- 

ben szentbeszéd. 1.30: Zenekari hangver- 

seny. 2.40: Hanglemezek. 3.50: Előadás. 

4.25: Gyermekdalok. 4.45: Közvetités a 
nemzetközi lovasmérkőzésről. 5.25: Szalon- 

zene. 6.30: Előadás. 7: Fuvola zongorakisé- 

rettel. 7.30: Wagner: Tannhauser, opera. 9: 

Előadás. 9.30: Cigánymuzsika. 10.30: Hirek. 

11: Zenekari hangverseny. 12.20: Ének zon- 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

1935, 

gorakisérettel, majd hirek. Budapest II. 

1.35: Zenei hármas. 5.50: Tannhauser, ope- 

rek. 10.30: Tannhauser II. felvonása. Bécs. 

12.35: Bach: H-moll nagy mise Mödlingből. 

5: Vidám lemezek. 8.10: A II. nemzetközi 

alpesi repülőverseny. 8.25: Ariaest. 9.35.: 

Nagy, zenés tarka est. 11.25: Szimfonikusok 

12.45: Jazz. Belgrád. Este 9: Garda-zene- 

kar. Berlin. 8.20: Vándor dalok Dreschler 

zenéjével. 9.10: Tánczenekar. Milánó. Este 

11: Az olasz női énekkar hangversenye. 

111.15: Tánczene. Prága. 6.30: Vonósnégyes. 

10.40: Tánczene. Stuttgart. 8: Vidám est. 

Varsó. 7.45: Hegedü zongorakisértel. 

8.30: Schmidt tenorista lemezei. 10: III. 

ostrobramai litánia Moniuszko zenéjéve 

Pegolcsóbb hiváctés - 

ra. 8: előadás. 8.30: Hanglemezek. 9.50: Hi- 

4 
Péntek, junius E 

nekar hangversenye. 7: Hirek. 7.15: A zene 

folytatása. 8: Felolvasás. 8.10: Operettle- 

mezek. 8.50: Előadás. 9: Felolvasás. 9.15: 

Keleti zene. 10.45: Rietti: Szonáta, Kozen 

Margit énekel. Koganov I. hegedül. 10.30.: 

Hirek. 10.50: Vendéglői zene, közben 11.15.: 

Hirek. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

felolvasás. 1: Magyar nóták. 1.30: Hirek. 

2.30: Katonazene. 3.40: Hirek. 5.10: Diák- 

félóra. 5.45: Hirek. 6: Gitár-énekmüsor. 7: 

Sport, jazz. 8: Párbeszéd. 8.20: Hangleme- 

zek. 9.30: Külügyi negyedóra, utána dalár- 

da énekel. 10.40: Hirek. 11: Cigánymuzsika, 

utána előadás. 12.15: Zongorajáték, hirek. 

Budapest II. 7.20: Előadás. 7.55: Ének zon- 

gorakisérettel. 8.45: Előadás. 9.20: Postás- 

leggyocsabb ecedmény 

Szegényeknek innyen! 
Modósabbnak kevés pénzért meg- 
mondom a multját, jelenté, jövő- 
jét. Jósolok törvényi, üzleti. sze- 
relmi ügyekben. Levélben is, ha 
születési dátumát és 30 leit bélyeg- 
ben beküld. Cim: Jósnő, Timisoara 
IV., Str. I. C. Bratianu 17. Tivoli- 

mozi mellett. 

filkalmazás 

Bejárónő 

mielőbbi belépésre kerestetik. IV., I. Bratia- 

nu-utca 29. sz. III. em. 1 a. (3003) 

; 

fillási keccs 

Délutáni órákra 
irodatakaritást vállal gyakorlott, megbiz- 

ható nő. Cim a kradóban. (3005) 

Sidászvétel 

Öcska téglát, 

használt ajtót és ablakokat veszek. Cim: 

III, Str. Ciordas 1. Tilips borbély. (2960) : 

Zongora 

angol szerkezettel, berlini gyártmány, al- 

kalmi árban eladó. Cim a kiadóban. (2938) 

Leander 

5 drb. 34 éves, olcsón eladó. Ronati, Str. Xe- 

neopoi 2. (2992) 

Cséplők 

SHP, Hotfer és 10HP MAV, mindkettő go- 

lyós csapágyakkal, a legmodernebb tipus- 

ban kapható Bánáti Gépipar, Timisoara IV., 

Str. Pop de Basesti 14. (2984) 

Keveset használt 

300 kg-ig mérő tolósmérleg eladó. Cim: III., 

str. Martirul Ciordas 62. (3000) 

2 drb szekrény 
és egyéb butor és háztartási darabok költöz- 
ödés miatt süreősen eladók. Cim a kiadó- 

(1648) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Vakás 

Modern lakás 

2 utcai szoba, előszoba, fürdőszoba, villany- 

és vizvezetékkel juliusra kiadó. Ugyanott 

egyszobás lakás olcsón kiadó. III., Piata 

Crucii 2. (2973) 

3 szobás modern 

villa-lakás kerti terrasszal, az I. kerület kö- 

zepén, augusztus 1-re kiadó. I.. Turin-utca 

14. (Mentők közelében.) (2967) 

2 szobás 

világos, tágas lakás, I. kerület központjá- 

ban, kiadó. Str. Marasesti 14. T em. (2969) 

ti 
Az utiköltség Timisoaráról 
Susakig (Fiume) és vissza a 
kollektiv utlevéllel, vizum- 
mal és vasuti jeggyel együtt 

Timisoara-Kikinda és vissza 450 
Zenta c0 

Susak- Cirkvenica 1450 

Oravita: Weisz Félix 
Nesita: Báná utazási iroda 

retnek. (2943) 

Modern 

egyszobás lakás fürdőszobával, stb. Piepök 

! uti villában kiadó Cim a kiadóban. (3002) 

Szabadka, ,, 550 
Zombor , , es0 

, Dálja 950 
, Vinkovce, , 11050 

Zágráb 1250 

szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Állampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb ifénykép 
és személyazonossági igazolvány, katonaköteles férfiak- 
nak ezenfelül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves korig bármely állomásis és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-án 

Visszaérkezés: julius 17-én 

lelentkezés junius 20-ig és felvilágositás a 

Déli Mirlap kiadóhivatalában 
és a „H ai duk'" irodájában a Pinkerton-boy mellett. 

Vidéki jelentkező helyek: 

Sannicolaul-Mare: friss Jenő 
gul: Ellenzék utazási esztélya és frsgetlen uhás Str. luliu Maniu 43. 

Kiadó 

egy szép nagy szoba, konyha, éléskamra, ju- 

lius 1-re. Cim: Dimitrie Sturdza-utca 50. 

Preyer-utca közelében. (2986) 

Barátságos 

butorozott-szoba villanegyedben, fürdőszo- 

bahasználattal, kiadó. Pascu-villa, Bulev. 

Diaconovici-Loga. (2987) 

Csinos földszinti szoba 

esetleg fürdőszoba, de feltétlen kerthaszná- 

lattal, sürgősen kerestetik. Ajánlatok „Fel- 

tétlen árnyékos kert" jeligére a kiadóba ké- 

lel, gyermekek 4-10 évig 300 lei 
400 
456 
s50 
650 
700 
800 
950 

5 

" 

" " 

59 5 

Caransebes: Weltmann Jenő 
limbolia: Barbier János 

zenekar. 10: Hirek. Bécs. 4.40: 

num fiuénekkara. 8.30: Szi 

csellómüvésszel. 11.30: Jazz. 

7.30: Zongorajáték. Berlin. Es 
nemet irásmüvészet lényege, után 

müvésznő játéka. Róma. Este 1 

namüvész játéka, utána könnyü 

Prága. Este 10: Rádiózenekar Re. 
geramüvésszel. Stockholm. Es 

zongoraverseny. 11: Könnyü 

gart. 11: Tarka zenés est. Éjfél u 

goramüvész hangversenye. Vi 

9.10: Zongoraverseny. 11.10: 

sek lemezei. 

Apróhirdetéseket felvesz Ce 

Déli Hirlap kiadóhivatala, 

1. C. Bratianu 4. Fabricaá: Kard 

trank, Piata Traian és Str. Mer 
sarok. Principele Carok Marc 

tratik, Piata Küttl, A hirdetési 
minden esetben előre fizetendő 

Különiéte 
Társ - társnő 

ysad részes, 120-150.000 leiel 

egyedüli Borkőgyárához (citromsó 
tetik. Cim a kiadóban. 

Timisoara, Piata 
galina 15. Tel 

előfizet havi hetv 
- (tisztviselőkne 
nyugdijasoknak 

lelért a Déli Hirlap 
akár telefonon (2.5 
akár levelezőlap 
(Timisoara, L, Pi 

L C. Bratianu 3) 

nyomban megin a 

ijuk cimére ugy, h 

a hónap végél hg 

Ha. szép akar 
használjon KULK A- 
HHom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert, 
3 szinben. Kapható kizárólag 
KULKA Emii városi gy


